



## **Руководитель регионального следственного управления СК России провёл личный приём граждан в приёмной Президента Российской Федерации**



Сегодня, 08 июня 2022 года, в г. Брянске состоялся личный приём граждан в приёмной Президента Российской Федерации. С просьбами о восстановлении и защите нарушенных прав и законных интересов к руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области полковнику юстиции Лукичеву М.П. обратились несколько граждан.

Заявителям даны подробные разъяснения по возникшим вопросам, касающимся, в том числе, расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок сообщений о преступлениях.

Все поступившие в ходе приёма обращения поставлены на контроль в аппарате следственного управления области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #  
ЛичныйПриём

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1695988>